
Risultati questionario di soddisfazione del sito della scuola (dicembre 2015) 

Hanno risposto al questionario  

 Infanzia Primaria Secondaria 

si 20 230 138 

no 139 129 82 

% 12 64 63 
 

 

1. Conosci il sito della scuola? 

 Infanzia Primaria Secondaria 

si 20 230 138 

no 3 3 3 
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2. Mediamente con che frequenza accedi al sito? 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

giornaliera 0 23 26 

una o più volte la settimana 3 57 49 

una o più volte al mese 8 60 30 

sporadicamente 9 90 29 

mai 3 3 0 

 

 
 

3. La pagina iniziale ti sembra: 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

confusa 0 5 3 

poco chiara 4 11 19 

chiara 14 174 106 

molto chiara 2 16 10 
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4. Quando cerchi qualcosa lo trovi facilmente? 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

mai 0 3 2 

raramente 1 14 19 

spesso 12 150 88 

sempre 6 38 27 
 

 
 

5. Quale sezioni navighi più frequentemente? 

 Infanzia Primaria Secondaria 

home page 6 76 45 

comunicazioni 14 107 77 

genitori 5 64 41 

scuole/plessi 3 21 17 

segreteria 2 8 4 

modulistica 4 22 4 

documenti 0 41 32 

organizzazione 2 1 6 

amministrazione 1 0 1 

bisogni educativi speciali 1 5 4 

didattica 3 21 12 

registro elettronico 0 184 116 

blog 2 4 8 

esperienze didattiche 0 18 8 

altro 3 7 7 
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6. Quali parti del sito vorresti potenziate o aggiunte? 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

nessuna 5 89 56 

comunicazioni 8 54 36 

attività didattiche 4 26 25 

documenti 1 9 9 

sezione genitori 4 45 27 

altro 2 1 3 
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7. Come valuti le sezioni? 

 

a. completezza delle informazioni 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 1 2 

2 1 5 5 

3 1 68 35 

4 3 87 63 

5 0 39 27 
 

 
 

b. chiarezza dei contenuti 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 0 0 

2 2 9 5 

3 5 51 38 

4 7 94 62 

5 2 36 24 
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c. aggiornamento delle informazioni 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 5 5 

2 4 25 12 

3 5 81 48 

4 4 65 43 

5 3 25 25 
 

 
 

d. reperimento moduli e documenti 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 2 3 

2 3 8 13 

3 6 76 50 

4 4 79 46 

5 3 27 22 
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e. download documenti 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 0 3 

2 3 12 11 

3 5 59 40 

4 6 86 54 

5 2 35 26 

 

 
 

f. presentazione esperienze didattiche 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 1 2 

2 1 11 7 

3 2 64 43 

4 1 82 55 

5 1 32 25 
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g. facilità di navigazione 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

1 0 2 2 

2 2 13 7 

3 3 58 26 

4 7 71 52 

5 4 51 33 

 

 

 

8. Il sito offre la possibilità di contattare facilmente l'Istituto? 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

si 16 175 115 

no 3 17 13 
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9. Quanto sei soddisfatto nel complesso del sito web e delle informazioni in esso 

contenute? 

 

 Infanzia Primaria Secondaria 

per niente 0 0 3 

poco 1 9 5 

abbastanza 16 160 101 

molto 0 35 24 
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